天津膜天膜科技股份有限公司

关于参与投资膜材料创业投资母基金暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、与专业投资机构共同投资暨关联交易概述

为加强与公司膜主业领域的产业链、生态圈各方的战略合作与协同,探索和完善公司在膜主业领域的产业链布局,加强公司核心竞争力,公司于2024年12月27日召开了第四届董事会第三十次会议,审议通过了《关于拟参与投资膜材料创业投资母基金暨关联交易的议案》,公司参与投资北京航科君富私募基金管理中心(有限合伙)(以下简称"北京航科")发起设立的膜材料京津冀创业投资母基金(有限合伙)(暂定名,经市场监督管理局核准后名称为天津膜绿色创业投资基金合伙企业(有限合伙))。公司作为有限合伙人以自有资金对本基金认缴出资3000万元。

具体内容详见公司于2024年12月30日、2025年2月7日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于拟参与投资膜材料创业投资母基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2024-085)、《关于参与投资膜材料创业投资母基金暨关联交易的进展公告》(公告编号: 2025-011)。

二、与专业投资机构共同投资暨关联交易进展情况

近日,天津膜绿色创业投资基金合伙企业(有限合伙)已完成中国证券投资基金业协会备案,并取得《私募投资基金备案证明》,相关备案信息如下:

基金名称:天津膜绿色创业投资基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称:北京航科君富私募基金管理中心(有限合伙)

托管人名称:中国建设银行股份有限公司

备案编码: SAUD06

备案日期: 2025年2月28日

三、备查文件

1. 《私募投资基金备案证明》

特此公告。

天津膜天膜科技股份有限公司董事会 2025年3月3日